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			Arganda aprobará una nueva Relación de Puestos de Trabajo en su Pleno de Julio
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[image: Foto cedida por Ayuntamiento de Arganda]La creación del Servicio de Emergencias Municipales, el cambio de tarima del Montserrat Caballé y la violencia en el deporte, también mociones de la sesión 





El miércoles 5 a las 10:00 horas en el Salón de 	Plenos se celebrará la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del 	Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de julio. La 	sesión, como es habitual, podrá seguirse en directo a través de 	www.ayto-arganda.es. Uno de los puntos del Orden del Día será una 	Declaración Institucional sobre la actuación contra la plaga de la 	mosca negra. Además, la primera parte de la sesión aprobará 	la nueva RPT pactada con los sindicatos.


En la segunda parte, los concejales verán hasta 	siete mociones distintas. Así, el concejal No Adscrito pedirá la 	creación de un Servicio de Emergencias Municipal; Arganda Sí Puede 	solicitará el cambio de la tarima del Montserrat Caballé; y Ahora 	Arganda llevará al Pleno la nueva Ley del Suelo de la Comunidad de 	Madrid.

Además, Ciudadanos solicitará la rehabilitación 	de pistas y patios en los colegios, y la creación de cambiadores 	para bebés en los centros culturales; mientras que el PP solicitará 	un Plan de Mejora del Barrio de la Soledad, y la implantación de 	medidas contra la violencia en el deporte.

El Pleno terminará con dos daciones de cuentas 	por parte del alcalde: la Guía de Intervención sobre Identidad de 	Género en los colegios; y el Programa Marco de Prevención y 	Control del Absentismo.
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		 	Arganda quiere quitar las ayudas escolares a los alumnos que hagan novillos			
		
			

			

				
	
							
		 	La exconcejala de Mayores de Arganda abandona el Grupo Municipal Socialista			
		
			

			

				
	
							
		 	Condenan a Arganda por un convenio incumplido de tiempos de Ginés			
		
			

			

				
	
							
		 	VOX cifra en medio millón de euros anuales el coste de la Concejalía de Igualdad de Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	El PP de Arganda vota en contra de eliminar la Concejalía de Igualdad			
		
			

			

				
	
							
		 	Escribano recorta en 1.300.000 euros el gasto en políticos en Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	Alberto Escribano, investido alcalde sin el apoyo de VOX			
		
			

			

				
	
							
		 	La residencia de SuresTEA estará abierta en menos de cinco años			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda aprueba hoy la cesión de la parcela a SuresTEA			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda entrega la Medalla de la Ciudad a sus concejales			
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